



REPUBLIKA HRVATSKA
ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA



GRAD DRNIŠ
GRADSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/20-50/07
URBROJ: 2182/06-20-02
Drniš, 14. prosinca 2020. godine

ZAPISNIK

sa 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Drniša, održane dana 14. prosinca 2020. godine, u velikoj gradskoj vijećnici, s početkom u 18.30 sati.

Nazočni članovi vijeća:

Šime Živković, Petar Abramac, Tomislav Malenica, Ante Pleadin, Ante Čupić, Barbara Mikulandra Jerković, Dragan Radeljak, Nikolina Andabaka Sučić, Zrinka Vukušić, Ana Mrđen, Goran Ercegovac, Vlatka Duilo, Marija Kunac, Ivan Čurić (14)

Andželka Tomić (1) nije fizički nazočila sjednici ali je sudjelovala u radu sjednice Gradskog vijeća i glasovala elektroničkom vezom (sukladno čl. 60. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Drniša) o čemu postoji i poslani i isprintani e-mail koji se prilaže ovome zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Odsutni članovi vijeća:

Ivica Kosor

Ostali nazočni:

Josip Begonja, Tomislav Dželalija, Marija Lovrić, Ivana Sučić, Šime Cigić, Anemari Sulje, Niveska Vlaić

Zapisničar: Ivana Lacić

Ante Pleadin – gospođe i gospodo, otvaram 25. sjednicu Gradskog vijeća Grada Drniša.

Utvrđujem da je sjednici nazočno 14 fizički i 1 vijećnik koji je sudjelovao u radu putem elektroničke veze, od 16 vijećnika, te da postoji kvorum za valjano odlučivanje.

Prelazimo na potvrdu zapisnika.

Otvaram raspravu po zapisniku sa 24. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik sa 24. sjednice Gradskog vijeća se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA i
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
prihvata**

Vijećnička pitanja

Vlatka Duilo – prvo pitanje je više sugestija. Vezano za izvješća proračunskih korisnika Grada Drniša. Ranije smo imali izvješća proračunskih korisnika i trgovački poduzeća koja su u vlasništvu Grada Drniša, Gradska čistoća i kom. pod. RAD. Ja znam da oni imaju svoju Skupštinu, izvješće podnose Skupštini, a objavljuju ga i na web stanicama. Čisto, radi transparentnosti, ne bi bilo ološe da za slijedeću sjednicu Gradskog vijeća dobijemo izvješća komunalnih poduzeća.

Drugo pitanje, sukladno Zakonu o grobljima, Grad je vlasnik groblja, a kad govorimo o Gradu Drniš, to je Gradska čistoća Drniš. To kaže Zakon. Sukladno zakonu, ja mislim, demantirajte me ako nisam u pravu, već godinama se samo upravlja gradskim grobljem Sv. Ivan u Badnju. Praksa je, to nas život demantira, sasvim različita od naselja do naselja, od groblja do groblja. Zanima me, idući na groblje, primijetila sam da se grade nove grobnice.

Zanima me, tko gradi, kako gradi, da li to netko gradi pa prodaje. Uvijek se javlja pitanje, da li se u tom segmentu misli uvesti nekakvog reda. Da bude onako kako bi trebalo biti. Da Grad Drniš gospodari s onim što bi trebalo biti njegovo, preko pravne osobe, Gradske čistoće Drniš.

Josip Begonja – sugestija da oba komunalna društva dostavljaju svoje izvješće, kao što to rade ustanove, je u redu. Mislim da smo mi izvješće za 2018. godinu imali na usvajanju u proljeće 2019. godine. U buduću ćemo, a mislim da je to i zakonom predviđeno.

Što se tiče groblja, naša Gradska čistoća upravlja sa tri groblja. U Badnju, tu je riješeno imovinsko pravno pitanje do kraja, upravlja u Drinovcima i Širitovcima, ali tu nije riješeno imovinsko pravno pitanje. Tu smo došli pred zid. Bojimo se da će cijela priča na sudu završiti. Određeni predstavnici vjerskih zajednica tvrde da je to, na neki način, nacionalizacija. U zemljišnom odjelu piše da je zemlja na kojem je groblje nastalo u vlasništvu crkve. Imamo i treću situaciju, koja je po meni najgora a to je da brojne mrtvačnice koje su sagrađene različitim oblicima donacija mještana nisu legalizirane, pa čak i neki mjesni odbori, mimo zakona su davali kao neku vrstu koncesije određenim pogrebnicima. Stvar je došla i do Carinske uprave, jedno je pogrebno poduzeće prijavilo događaj, lizišla je na teren da obavi nadzor fiskalizacije da se viti tko je to, tko daje i sl. neslužbeno doznajemo da se ta odluka mjesnog odbora poništila da je daje tom pogrebnom poduzeću. Mi smo, mislim na Skupštinu Gradske čistoće, donijeli Odluku u kojoj uprava Gradske čistoće, mislim da su neki koraci i učinjeni, prema odvjetniku koji ima zadatak da to sve knjiži, sukladno upravo ovome Zakonu o grobljima u kojem lokalne zajednice a onda po našoj odluci Gradskog vijeća s tim upravlja Gradska čistoća. Oni bi dalje dobili na upravljanje.

Ali smo dobili, istovremeno, upozorenje da smo završili na sudu.

I to je nešto s čim ćemo se suočiti u idućoj godini. Već u prvim mjesecima, jer odvjetnica koja je trebala zastupati u tom predmetu je imala smrtni slučaj u obitelji, pa je na neki način to malo zastalo. Svi radovi koji su rađeni unutar groblja, izvan ova tri groblja, su radovi koji su rađeni „na crno“. Bez obzira koliko upozoravali, prije svega, predsjednike mjesnih odbora, predstavnike crkvenih krugova, da oni interveniraju, svi su se oni oglasili. Sad je u jednom od groblja, miljevačkih, isto je došao netko raditi, ali su poduzeti određeni koraci, a na nama je da komunalni redar napravi upozorenje i optužni prijedlog za sud i prijavu prema Državnom inspektoratu. To je ono što mi možemo učiniti u ovome trenutku.

Vlatka Duilo – što se tiče vlasništva zemljišta na kojem se nalaze groblja, ja sam mislila da je to uglavnom u vlasništvu Republike Hrvatske. Nisam za to da se oduzima nekome bez naknade. Mislim da bi trebalo ići u tom pravcu da se uz određenu naknadu to zemljište otkupi.

Josip Begonja – to se mora tako ići.

Goran Ercegovac – pitanje mrtvačnice u Žitniću. Ona je napravljena isključivo od donacija sela Žitnić, odnosno nas mještana. Ima 79 grobnica. Svi smo dali novce za tu mrtvačnicu. Bilo je tu i prijatelja donatora. Potrošeno je oko pola milijuna kuna. Grad Drniš je dao nam u dva navrata po deset tisuća kuna. Platili materijal kod Brakusa. Mi smo tražili od Čistoće da sudjeluje u izgradnji mrtvačnice. Oni su rekli da nema novaca. Poslije su oni tražili da im istu damo na upravljanje. Nitko iz sela nije bio za to da dajemo mrtvačnicu na upravljanje Gradskoj čistoći. Dok se ne proširi groblje u Žitniću.

Josip Begonja – to je isto kao da napravite ugostiteljski objekt, a nemate obrtnicu. Ovdje nije sporno tko je izgradio, sporno je tko upravlja. Vi ste, na neki način, postupili u dobroj vjeri. Temeljno je pitanje, tko ostvaruje prihode od tog objekta. Tko ima pravo, to je djelatnost koje je na neki način zasebna. Definirana zakonom. Pitanje je da li je to djelatnost za koju postoji odobrenje da se netko s njom može baviti. To je smisao svega.

Ante Čupić – najprije bi se osvrnuo na pitanje groblja. Smatram da je nedopustivo, kao što je gradonačelnik rekao, da se grobnice rade na svakakav način. Da se ne prijavljuje, da se ne naplaćuje. Ne evidentira. Mora postojati cjenik zakupa, cjenik uređenja, dograđivanja grobnica i sl. Smatra da komunalni redar i djelatnici Gradske čistoće koji upravljaju grobljima, da obrate pozornost, fizički obilaze ta groblja, da se kontrole provode.

Prvo pitanje odnosi se na izgradnju Dječjeg vrtića u Drinovcima. Molio bih gradonačelnika da nas izvijesti, pošto je vrtić otvoren, o ukupnim troškovima same izgradnje. Da li su probijeni ugovoreni rokovi i ugovorene stavke.

Drugo pitanje, odnose se na Gradinu u Drnišu. Što je sa projektima koji su bili najavljavani. Da li se išta namjerava učiniti po tom pitanju.

Josip Begonja – vezano za Dječji vrtić u Drinovcima, on je građen po sistemu „ključ u ruke“. Znači, ono što je ugovoreno, toliko je i plaćeno. Kad govorimo o izvođaču. Poseban postupak je koji se provodio za nadzor, za projektantski nadzor. Iznad iznosa koji je dogovoren, nije bilo više. Natječajna dokumentacija nije bila građevinski dnevnik, neko ključ u ruke.

Što se tiče Gradine, ona je sastavni dio, ali zaseban projekt, četiri projekta kulturne baštine koji su pripremljeni za Mjeru B. Nismo imali nikakvu projektnu dokumentaciju zato što smo se bili prijavili za Mjeru A. Sad je ta projektna dokumentacija napravljena, a novi natječaj će biti objavljivan tek u drugoj polovici slijedeće godine. To znači da još imamo dovoljno vremena da za ono što mislimo prijavljivati, da se sva dokumentacija pripremi. Mislim da će ona biti jedan od projekata koje ćemo prijaviti.

Goran Ercegovac – vezano za ranije pitanje, u groblju Žitnić nema više ukopnih mjesta. Pa vas molimo da nam pomognete da se to groblje proširi. Da li znate do kuda je došao projekt.

Drugo pitanje – da li je u planu asfaltiranje cesta u selu Žitnić.

Josip Begonja – vezano za groblje, točno je da smo mi naručili projekt, međutim, imali smo pravna pitanja za tu parcelu, nisu riješena. Razgovarao sam sa župnikom. To zemljište nije čak niti Republike Hrvatske, nije niti gradsko. Trebamo riješiti imovinsko pravno pitanje. Bilo da kupimo zemljište ili da nam ga netko ustupi.

Projektat smo naručili, ali nam još do dana današnjeg nije isporučen.

Šta se tiče asfalta, nama treba podatak koji dio sela je prioritetan, da se asfaltira, izići će se na teren, napraviti troškovnik, onda će se financirati iz proračuna kao i sve drugo što se financira.

Ante Pleadin – prelazimo na utvrđivanje dnevnog reda.

Josip Begonja – kao predlagatelj, predlažem nadopunu dnevnog reda sa točkama 27., 28. i 29. iz razloga što su iste bile na e-savjetovanju, trebali smo poštivati rokove, te su vam materijali dostavljeni naknadno.

Istovremeno, predloženu točku dnevnog reda, Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Odluke o povećanju sudjelovanja roditelja u cijeni programa Dječjeg vrtića Drniš, povlačimo.

Ovu smo točku već jednom imali, u četvrtom mjesecu, povukli smo je, mišljenja smo da u ovom trenutku nema smisla ići na navedeno povećanje, bez obzira što svi ekonomski pokazatelji ukazuju na potrebu.

Nadopuna dnevnog reda se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA
i 1 (jedan) glas SUZDRŽAN
prihvaća**

Ante Pleadin – za današnju sjednicu, predlaže se slijedeći

DNEVNI RED

1. Prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Grada Drniša za 2020. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
2. Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2020. predlagatelj: Gradonačelnik,
3. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Pučkog otvorenog učilišta – predlagatelj: Gradonačelnik,
4. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Gradskog muzeja Drniš – predlagatelj: Gradonačelnik,
5. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Narodne knjižnice Drniš – predlagatelj: Gradonačelnik,
6. Prijedlog Proračuna Grada Drniša za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
7. Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2021.godinu - predlagatelj: Gradonačelnik,
8. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Pučkog otvorenog učilišta – predlagatelj: Gradonačelnik,
9. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Gradskog muzeja Drniš – predlagatelj: Gradonačelnik,
10. Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Narodne knjižnice Drniš – predlagatelj: Gradonačelnik,
11. Prijedlog Socijalnog programa Grada Drniša za 2021. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik
12. Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za razdoblje od 01.01.2021. - 30.04.2021. godine za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik
13. Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Drnišu za 2021. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik
14. Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša za 2021. godinu - predlagatelj: Gradonačelnik

15. Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Drniša- predlagatelj: Gradonačelnik
16. Prijedlog Programa o utrošku sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske - predlagatelj: Gradonačelnik,
17. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan gradnje i održavanja komunalnih vodnih građevina za 2021. godinu RAD-u d.o.o. Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
18. Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Drniš – predlagatelj: Gradonačelnik,
19. Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
20. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2014.-2015. godine – predlagatelj: Gradonačelnik
21. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2020. godini i plan razvoja sustava civilne zaštite za 2021. godinu, te plan financiranja sustava za trogodišnje razdoblje - predlagatelj: Gradonačelnik
22. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje kupoprodajnog ugovora između prodavatelja RH i kupca Grada Drniša i to za čest.zem.60/30 Z.U. 268 k.o. Bogatić Miljevački, površine 1126 m², a u naravi „zemljište za sport i rekreaciju i dvorište“ izravnom pogodbom - predlagatelj: Gradonačelnik,
23. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša- predlagatelj: Gradonačelnik,
24. Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Drniš za pedagošku 2019/2020. godinu – predlagatelj: Gradonačelnik,
25. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova, usluga i roba u sklopu programa "**Pametni gradovi 2019.**" - predlagatelj: Gradonačelnik,
26. Prijedlog Odluke o produljenju važenja strategije razvoja Grada Drniša. – predlagatelj: Gradonačelnik.
27. Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna (VIII) Urbanističkog plana uređenja Grada Drniša - predlagatelj: Gradonačelnik,
28. Prijedlog Zaključka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Drniš - predlagatelj: Gradonačelnik,
29. Prijedlog Zaključka o donošenju Plana zaštite od požara za Grad Drniš. – predlagatelj: Gradonačelnik.

Predloženi dnevni red se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA i
1 (jedan) glas SUZDRŽAN
PRIHVATA**

AD/1

Josip Begonja – kao predlagatelj ove točke dnevnog reda ulažem jedan amandman. Odnosi se na preraspodjelu sredstava sa pozicije za sport, za korištenje sportske dvorane, sa pozicije 323 se umanjuje sa 70 tisuća za 37.500 i poveća se na poziciju 381 za pomoć sportskim udrugama sukladno sklopljenom Ugovoru sa Zajednicom sportova.

Što se tiče samog Proračuna, a vezano za europske projekte, danas je jedan uveden u posao vezano za industrijsku zonu, a 22.og ovog mjeseca će biti uveden u posao za projekt sanacije

odlagališta Moseć. Ovi drugi projekti su privedeni kraju ili će biti kroz koji dan, kao u Bogatićima koje opremanje bi trebalo biti do kraja tjedna, Dječji vrtić smo završili, otvorili smo ga prije koji dan. To je, također, uspješno završeno, a ovi, nazovimo ih manji projekti, to se rješava u hodu. Neke smo odgodili za iduću godinu.

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom III izmjena i dopuna Proračuna Grada Drniša za 2020. godinu.

Ante Čupić – imam dva pitanja vezano za pojedine stavke. Odnosi se na izvršna tijela, za kategorija plaće i doprinose, na što se povećanje odnosi.

Josip Begonja – do sada je ta stavka bila „utopljena“ kroz tajništvo, a sad sam tražio da se točno vidi što je to izvršno a što predstavničko, a što drugo.

Ante Čupić – drugo pitanje se odnosi na proračunskog korisnika Dječji vrtić, gradnja objekata, kapitalni objekti, bilo je planirano nula a sad preko milijun kuna. Na što se to odnosi.

Ivana Sučić – to se odnosi na posljednju ratu koju ćemo potraživati sada a ne iduće godine. Dozvola je ishodovana. Da li ćemo je dobiti do kraja godine, ne znam.

Josip Begonja – mi smo dobili obećanje do ćemo dobiti do kraja kalendarske godine, a tek onda možemo zahtijevati zadnju, konačnu ratu. Ja osobno, tih zadnjih 20% ne vidim do konca šestog mjeseca.

Vlatka Duilo - ja nemam pitanja. Ja sam član Komisije za financije i Proračun. Sve što sam imala, pitala sam na Komisiji.

Htjela sam samo reći, gradonačelnice, da je Proračun uravnotežen. Koliko god sam nekada znala biti kritična, ovaj put želim pohvaliti. Održali smo se, po meni, izvan svih mojih očekivanja.

Vijećnici HNS-a će podržat ove izmjene.

Josip Begonja – primarna stvar nam je bila da radnici prime plaće, sva prava iz radnog odnosa.

Vjerujem da ćemo u idućoj godini i veće prihode moći ostvariti.

Ante Pleadin – o amandmanu se odvojeno ne glasuje ako ga je podnio predlagatelj.

Nakon iznijetog, **Prijedlog III Izmjena i dopuna Proračuna Grada Drniša za 2020. godinu**, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i
3 (tri) glasa PROTIV
PRIHVAĆA**

AD/2

Šime Cigić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom II. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2020.godinu.

Bez primjedbi, **Prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2020. godinu**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/3

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Pučkog otvorenog učilišta Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Pučkog otvorenog učilišta**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/4

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Gradskog muzeja Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključak o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Gradskog muzeja Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/5

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Narodne knjižnice Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Izmjene i dopune Financijskog plana za 2020. godinu Narodne knjižnice Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/6

Josip Begonja – imamo dva projekta koja su u planu za slijedeću godinu. Oni su sastavni dio ovog plana prihoda i rashoda. Planiramo i neke druge projekte, hoće li se oni realizirati ili ne, u ovom trenutku ne mogu reći.

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Proračuna grada Drniša za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu. Rađen je na temelju Zakona o Proračunu.

Ante Čupić – s obzirom na sve okolnosti vezano za koronu, sve je neizvjesno.

Spomenuo bih stavku – potpora poljoprivredi, iznos je 50 tisuća kuna, smatram da je potrebno napraviti puno ozbiljniji plan poticaja, jer s ovim iznosom se ne može puno toga ostvariti. Ne može se ostvariti smisao koji bi trebao imati. Smatram da bi trebalo biti puno više potpore, da svake godine dobije nekoliko poljoprivrednika ali da ta potpora imam smisla. Smatram da je potrebno donositi puno više potpore za poljoprivredu, pa makar svake godine po nekoliko OPG-ova da dobije potporu, ali potporu koja će stvarno biti potpora.

Drugo, Pučko otvoreno učilište, vidim da su porasli rashodi za plaće, da li se to odnosi na nekakvo novo zaposlenje ili na nešto drugo.

Josip Begonja – drugo pitanje, djelatnica se vraća sa porodiljnog dopusta.

Što se tiče programa, ja isto mislim da bi trebalo biti sa manje mjera ali većim iznosom, ukupnim većim iznosom. Dešava nam se iz godine u godinu, da nam značajni dio novca ostane neutrošeno. Imamo vrlo malo ljudi koji su registrirani, nemaju registrirani OPG.

Slažem se da treba raditi novi program.

Vlatka Duilo – podržat ćemo ovaj Proračun iz više razloga. Ne samo ove godine, već duži period imam dojam da se trudite, prihvaćate naše prijedloge, i samim tim nas uvažavate. Kao na pr. program zbrinjavanja mladih obitelji, Dom za stare i nemoćne, zatim izgradnja i opremanje poslovne zone u Drnišu. Zahvaljujem vam na suradnji, i nadam se da će tako i ostati.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Proračuna grada Drniša za 2021. godinu i projekcije za 2022. i 2023. godinu**, se sa

**12 (dvanaest) glasova ZA i
3 (tri) glasa PROTIV
PRIHVAĆA**

AD/7

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2021. godinu.

Bez primjedbi, Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Drniša za 2021. godinu, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/8

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Pučkog otvorenog učilišta Drniš.

Bez primjedbi, Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Pučkog otvorenog učilišta, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/9

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Gradskog muzeja Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Gradskog muzeja Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/10

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Narodne knjižnice Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju suglasnosti na Financijski plan za 2021. godinu te projekciju plana za 2022. i 2023. godinu Narodne knjižnice Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/11

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Socijalnog programa Grada Drniša za 2021. godinu.

Ovaj Program u odnosu na prethodnu godinu ima jednu izmjenu. Novčana naknada za treće, četvrto i svako dalje dijete se davala u 12 mjesečnih rata, a ovim program taj iznos bi se uplatio jednokratno u cijelosti.

Bez primjedbi, **Prijedlog Socijalnog programa Grada Drniša za 2021. godinu**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/12

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke o raspoređivanju sredstava. Ovaj akt se donosi uvijek uz Proračun. Ovaj put je samo za četiri mjeseca. Slijedeće godine u petom mjesecu su redovni lokalni izbori. Gradsko vijeće se mjesec dana prije toga raspušta. A i broj vijećnik bi se mogao smanjiti u odnosu na dosadašnji broj. Iznos je isti, samo na kraći vremenski period. U novom sazivu će se donijeti Odluka o izmjeni i dopuni Odluke.

Vlatka Duilo – u čl. 2. stavak 2. stoji – „Visina sredstava po jednom članu Gradskog vijeća ne može biti određena u iznosu manjem od 2.000,00 kuna.“

Jeli to na godišnjoj razini.

Onda slijedeći članak – „Sredstva za redovno godišnje financiranje političkih stranaka osiguravaju se u Proračunu Grada Drniša za 2021. godinu u iznosu od 12.000,00 kn.“

Je li to u suprotnosti jedno s drugim.

Josip Begonja – iznos je za 4 mjeseca.

Vlatka Duilo – ali piše na godišnjoj razini.

Marija Lovrić – svake godine se donosi ovakva odluka. Ova je neobična jer je pred nama izborna godina. Ono što je bitno da se ovdje raspoređuju sredstva po broju vijećnika na dan konstituiranja 17. lipnja 2017. godine. Što se tiče iznosa oni se odnose na četiri mjeseca.

Odluka o naknadama vijećnicima će ubuduće biti određena zakonom.

Ante Čupić – u čl. br.6. gdje se navodi „podzastupljeni spol...“, navedeno je da su to vijećnice, i muškarci mogu biti – podzastupljeni spol. Da li se to primjenjuje.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Odluke o raspoređivanju sredstava iz Proračuna Grada Drniša za razdoblje od 01. 01. 2021. – 30.04. 2021. godine za redovito godišnje financiranje političkih stranaka i nezavisnih članova zastupljenih u Gradskom vijeću Grada Drniša**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/13

Šime Cigić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Programa gradnje.

Provedeno je i javno savjetovanje.

Vlatka Duilo – stavka od 130 tisuća kuna, Jabuka, da li se, gradonačelnice, razmišlja da se ta sredstva povećaju, da napravimo nekakve konkretnije radove.

Josip Begonja – sutra se prijavljujemo na natječaj Ministarstva regionalnog razvoja. Također, Hrvatske ceste su izrazile želju i volju da nam pomognu. Od ovoga što nam je ostalo u Jabuci, ja vjerujem da ćemo odraditi više od 400 metara od otprilike 500 koliko nam je ostalo. Najveći dio nam je trošak zida kojeg moramo napraviti, jer stari propada.

Vlatka Duilo – bilo bi mi drago jer je to prometnica koja vodi u jedno od većih naselja.

60 tisuća kuna – oborinska odvodnja, Splitska ulica, šta to obuhvaća.

Josip Begonja – to obuhvaća, radili smo nedavno troškovnik, za oborinske vode, staviti će se rešetke kao što su se stavile na nekoliko lokacija u gradu, da se hvata voda koja ne bi išla prema kućama koje se nalaze ispod Splitske ulice. Također će se raditi bankine da se voda preusmjeri što više prema Varošu. Napraviti će se prvi zahvat, dok se ne vidi da li će to biti dovoljno ili ćemo morati i dalje raditi. Tamo je potrebno stabilizirati tlo, na nekoliko mjesta je došlo do odrona.

Vlatka Duilo – hoćete li ove kuće ispod Splitske ulice zaštititi.

Josip Begonja – da.

Vlatka Duilo – ja se nadam da će ova stavka u prvim izmjenama u slijedećoj godini doživjeti prve izmjene.

Josip Begonja – nadam se da ćemo te radove kroz veljaču, i ovako je previše točaka dnevnog reda. Mislim da ćemo imati sjednicu krajem siječnja. Ponovno će biti potrebna suglasnost Gradskog vijeća zbog sklapanja ugovora i za projektnu dokumentaciju.

Vlatka Duilo – imam još jedno pitanje. Javna rasvjeta. Očekuju se neke uštede. Ostaje nam noćna i polu noćna rasvjeta. Odavno ja to govorim. Sad smo došli pet do dvanaest. Kako ćemo udovoljiti zahtjevima a i uštedi.

Josip Begonja – sukladno Zakonu, donesen je Pravilnik, to je svjetlomat, to je ušteda financijska, a i vremensko smanjenje.

Rok je sedam godina. Mi ćemo u tih sedam godina i nešto napraviti. Za sada smo po naseljima stavili automate. Nismo sva naselja obuhvatili. U ovom trenutku je teško za kazati koliko će to koštati.

Ante Čupić – najprije pozdravljam rješenje problema u Splitskoj i Vukovarskoj ulici.

Vežano za Program imam jedno pitanje. Vežano za javnu rasvjetu. Što se namjerava napraviti sa zamjenom svjetiljki, te dodatna ulaganja za proširivanje sustava javne rasvjete. Na kojim će to lokacijama ići i da li će biti spojeno na pametno upravljanje.

A vežano za svjetlostaj, što je kolegica Duilo spomenula, možda ne bi bila loša opcija, postoje tvrtke koje se bave najmom, davanje u najam čitavog sustava javne rasvjete.

Josip Begonja – pretpostavljam da ste mislili na esko model. Imali smo mi neke kontakte, prijedloge, on daje određene benefite, ali on se osjeti tek nakon pet, šest godina. Ujedno je to i vijek ovih žarulja, pod pretpostavkom da imaju zaštitu. Još smo naručili za proširenje rasvjete na pojedinim dijelovima. Ovaj esko model je u ovom trenutku najbolji. Zakon nas obvezuje, ali u ovom terminu koji nam je dat, morat ćemo djelovati.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Drnišu za 2021. godinu**, se sa

**14 (četnaest) glasova ZA
PRIHVĆA**

(u trenutku glasovanja na sjednici nije bila nazočna vijećnica VLATKA DUILO)

AD/14

Šime Cigić – kratko upoznae nazočne sa Prijedlogom Programa. Također, provedeno je javno savjetovanje.

Bez primjedbi, **Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Drniša za 2021. godinu**, se sa

**14 (četnaest) glasova ZA
PRIHVĆA**

(u trenutku glasovanja na sjednici nije bila nazočna vijećnica VLATKA DUILO)

AD/15

Šime Cigić – kratko upoznae nazočne sa Prijedlogom Programa.

Bez primjedbi, **Prijedlog Programa korištenja sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području Grada Drniša**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVĆA**

AD/16

Šime Cigić – kratko upoznae nazočne sa Prijedlogom Programa.

Bez primjedbi, **Prijedlog Programa o utrošku sredstava od prodaje kuća i stanova u vlasništvu Republike Hrvatske**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/17

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke.

Ovdje se radi o jedinom selu koji nije priključen na vodoopskrbu, a to je selo Štikovo. Ministarstvo se usuglasilo sa Hrvatskim voda koje bi preuzele tu investiciju, ali potrebna im je suglasnost Gradskog vijeća na Plan rada našeg komunalnog društva.

Vlatka Duilo – izgradnja fekalne odvodnje za Metereze, Krš, Put Sv. Ivana. To je druga, treća faza izgradnje.

Josip Begonja – treća.

Vlatka Duilo – recite mi, koliko je to realno da to bude u 2021. godini.

Josip Begonja – što se tiče – Put Sv. Ivana, da nije blagdana, gotovo bi to bilo odmah, ono što ostaje pitanje je Meteriza. Meterizi će ići kroz tri faze. Prva faza je izrada precrpne stanice, druga faza je realizacijski sustav unutar industrijske zone, a treća faza je unutar naselja.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti na Plan gradnje i održavanja komunalnih vodnih građevina za 2021. godinu RAD-u d.o.o. Drniš**, se sa

**14 (četnaest) glasova ZA i
1 (jedan) glas PROTIV
PRIHVAĆA**

AD/18

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke.

Mi smo nešto slično i prije donosili, negdje prije dvije godine. Sad je potrebno donijeti novu Odluku. Priključuje se naselje Badanj. Hrvatske vode su dale svoje pozitivno mišljenje.

Bez primjedbi, **Prijedlog Odluke o odvodnji otpadnih voda na području aglomeracije Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/19

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke.

Bez primjedbi, **Prijedlog Odluke o donošenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2021. godinu**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/20

Josip Begonja – prvi osvrt se odnosi na naslov. Radi se od razdoblju 2014.-2015. godine. Kad se radio ovaj Program, on je tako nazvan, i zvat će se dok se ne donese novi. Tako je zaveden u sustavu.

Ivana Sučić – ukratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke o izmjenama i dopuna Programa.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju Grada Drniša za razdoblje 2014.-2015. godine**, se sa

**14 (četrnaest) glasova ZA i
1 (jedan) glas PROTIV
PRIHVATA**

AD/21

Tomislav Dželalija - U 2020 godini održano je sedam sjednica stožera civilne zaštite Grada Drniša od čega su dvije bile proširene sjednice sa članovima županijskog stožera epidemiološke službe i zdravstvenim ustanovama SKZ. U ožujku donesena je odluka o stavljanju stožera civilne zaštite Grada Drniša u stanje pripravnosti, a sukladno odluci nacionalnog stožera operativne snage civilne zaštite Grada Drniša postale ispomoć policijskim službenicima na punktovima (Miljevci i Kljaci) JVP Drniš i u patroliranjima naseljenim mjestima Grada Drniša DVD i HGSS.

Stožer Grada Drniša osigurao je sredstva za dezinfekciju i maske za lice koja su podijeljena ustanovama u vlasništvu Grada Drniša i tvrtkama u suvlasništvu Grada Drniša uz preporuku da se aktivno koriste u radnom okruženju.

Sukladno Odluci o zabrani napuštanja mjesta prebivališta i stalnog boravka u Republici Hrvatskoj na području Grada Drniša evidentirano je 290 osoba koji nemaju prebivalište na području nadležne JLS. Za vrijeme zabrane napuštanja mjesta prebivališta tri zaposlenice Grada Drniša bile su zadužene za izdavanje propusnica, te moramo napomenuti kako su zaposlenice radile u smjenama 07-22h, ukupno je izdano 797 propusnica.

U prvom valu s područja Grada Drniša 55 osoba bilo je pozitivno na Covid 19, a za vrijeme drugog vala s područja Grada Drniša bile su 363 osoba pozitivne na Covid 19 zaključno s datumom 13.12.2020.g. Stožer CZ Grada Drniša svakodnevno dostavlja izvješća o svojim obavljenim radnjama te vodi evidenciju o njima na dnevnoj bazi te ih prosljeđuje ŽC 112 i Stožeru ŠKZ. Angažirana su dodatno dva zaposlenika Gradske uprave za nadzor provođenja mjera CZ... Svi članovi postrojbe kao i članovi Stožera rade na volonterskoj bazi i na dispoziciji su 24 sata.

Želim poručiti našim građanima da za vrijeme Božićnih i Novogodišnjih blagdana suzdrže od kontakata i druženja izvan svojih kućanstava. Najiskrenija želja za sreću i zdravlje je da za Božić i Novu godinu ne idemo u posjete. Čestitke i želje se mogu poručiti elektronski putem, putem video poruka. Trenutno je to najbolji način da u ovim kriznim vremenima pokažemo da nam je do nekoga stalo. Po svemu što smo dosad naučili o virusu, druženje je idealno za širenje korone.

Apeliram na SVE naše sugrađane da se drže svih propisanih mjera od strane Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo i Stožera civilne zaštite RH.

OSTANIMO ODGOVORNI

Nakon iznijetog, **Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Drniša u 2020. godini i plan razvoja sustava civilne zaštite za 2021. godinu, te plan financiranja sustava za trogodišnje razdoblje**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/22

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku.

Bez primjedbi, **Prijedlog odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za sklapanje kupoprodajnog ugovora između prodavatelja RH i kupca Grada Drniša i to za čest. zem. 60/30 Z.U. 268 k.o. Bogatić Miljevački, površine 1126 m², a u naravi „zemljište za sport i rekreaciju i dvorište“ izravnom pogodbom**, se sa

**14 (četnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

(u trenutku glasovanja na sjednici nije bio nazočan vijećnik ANTE ČUPIĆ)

AD/23

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti na Prijedlog Statuta Javne vatrogasne postrojbe Grada Drniša**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/24

Niveska Vlaić – kratko upoznaje nazočne sa Izvješćem o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Drniš.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o primanju na znanje Izvješća o realizaciji godišnjeg plana i programa rada Dječjeg vrtića Drniš za pedagošku 2019/2020. godinu**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVATA**

AD/25

Ivana Sučić – kratko upoznaje nazočne sa prijedlogom Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku.

Vlatka Duilo – što točno obuhvaćaju ovi programi.

Josip Begonja – jača rasvjeta putem aplikacije, preko mobitela, ljudi koji će imati ovlaštenje za to, moći će paliti, gasiti, reguliranje led rasvjete, mada je još nemamo puno.

Vlatka Duilo – praćenje kvalitete zraka.

Josip Begonja – svi će građani moći vidjeti stanje kvalitete zraka.

Na autobusnom kolodvoru i u dvorištu Gradske čistoće.

Ante Čupić – mobilna ili fiksna.

Josip Begonja - fiksna mreža.

Nakon iznijetog, **Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Gradonačelniku za pokretanje postupka javne nabave i sklapanje ugovora o nabavi radova, usluga i roba u sklopu programa „Pametni gradovi 2019.“**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/26

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke. To je naša, još uvijek važeća Strategija razvoja. Trebamo je produžiti na rok od još godine dana.

Bez primjedbi, **Prijedlog Odluke o produljenju važenja strategije razvoja Grada Drniša**, se sa

**14 (četnaest) glasova ZA i
1 (jednim) glasom PROTIV
PRIHVAĆA**

AD/27

Josip Begonja – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Odluke o donošenju Izmjena i dopuna.

Bez primjedbi, **Prijedlog Odluke o donošenju Izmjena i dopuna (VIII) Urbanističkog plana uređenja Grada Drniša**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/28

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o donošenju Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grada Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

AD/29

Marija Lovrić – kratko upoznaje nazočne sa Prijedlogom Zaključka.

Bez primjedbi, **Prijedlog Zaključka o donošenju Plana zaštite od požara za Grad Drniš**, se sa

**15 (petnaest) glasova ZA
PRIHVAĆA**

Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje rad sjednice.
Sjednica završila sa radom u 20.45 sati.

Zapisničar:

Ivana Lacić



PREDSJEDNIK:

Ante Pleadin